
 
 
 

 
SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 

KEGIATAN SOSIALISASI KETENTUAN PERATURAN 

PERUNDANG-UNDANGAN DI BIDANG CUKAI TAHUN 2021 

26 DAN 27 OKTOBER 2021 

 

ASSALAMU’ALAIKUM WR.WB. 

YANG SAYA HORMATI:  

1. WAKIL WALIKOTA PASURUAN; 

2. KETUA DPRD KOTA PASURUAN; 

3. KOMANDAN KODIM 0819 PASURUAN; 

4. KAPOLRES PASURUAN KOTA; 

5. KEPALA KEJAKSAAN NEGERI KOTA PASURUAN; 

6. SEKRETARIS DAERAH KOTA PASURUAN; 

7. PARA ASISTEN DAN STAF AHLI SEKRETARIAT DAERAH 

KOTA PASURUAN; 

8. KEPALA PERANGKAT DAERAH DI LINGKUNGAN 

PEMERINTAH KOTA PASURUAN;  

9. PIMPINAN DAN NARASUMBER DARI KANTOR BEA CUKAI 

PASURUAN; SERTA 

10. PARA UNDANGAN DAN PESERTA KEGIATAN 

SOSIALISASI KETENTUAN PERATURAN PERUNDANG-

UNDANGAN DI BIDANG CUKAI YANG BERBAHAGIA. 

 

MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA 

MEMANJATKAN PUJA DAN PUJI SYUKUR ATAS KEHADIRAT 

ALLAH SWT, KARENA ATAS LIMPAHAN RAHMAT, TAUFIK DAN 

HIDAYAHNYA SEMATA, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR PADA 

KEGIATAN SOSIALISASI KETENTUAN PERATURAN 

PERUNDANG-UNDANGAN DI BIDANG CUKAI TAHUN 2021 

DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT DAN TIDAK KURANG 

SUATU APAPUN. SHOLAWAT DAN SALAM SEMOGA TETAP 

TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA ROSULULLAH 

MUHAMMAD SAW YANG MANA ATAS SURI TAULADANNYA KITA 

DAPAT MENJADI HAMBA ALLAH SWT YANG BERIMAN DAN 

BERTAQWA KEPADA ALLAH SWT. 

SEBELUMNYA PERKENANKAN SAYA MENYAMPAIKAN 

SELAMAT DATANG KEPADA NARASUMBER KITA DARI BEA 

CUKAI PASURUAN DI KOTA PASURUAN. MUDAH-MUDAHAN 

HADIRNYA BELIAU DI KOTA PASURUAN INI BERMANFAAT 

SERTA DAPAT MENAMBAH PENGETAHUAN KEPADA SEMUA 

YANG HADIR DI KEGIATAN INI TERKAIT CUKAI ROKOK BAIK 

YANG LEGAL MAUPUN ILEGAL. 



HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

PADA TAHUN 2021 INI KOTA PASURUAN MENDAPATKAN 

ALOKASI DANA BAGI HASIL CUKAI HASIL TEMBAKAU, YANG 

DIALOKASIKAN PADA BIDANG KESEJAHTERAAN MASYARAKAT, 

PENEGAKAN HUKUM, DAN KESEHATAN. SEBAGAI INFORMASI 

DANA BAGI HASIL CUKAI HASIL TEMBAKAU MERUPAKAN 

BAGIAN DARI TRANSFER DARI PUSAT KEPADA DAERAH 

PENGHASIL CUKAI DAN TEMBAKAU. DANA BAGI HASIL CUKAI 

HASIL TEMBAKAU DIGUNAKAN UNTUK BERBAGAI TUJUAN 

YANG BERAGAM, SALAH SATUNYA ADALAH UNTUK 

SOSIALISASI KETENTUAN PERATURAN PERUNDANG-

UNDANGAN DI BIDANG CUKAI.  

SAYA MENYAMBUT BAIK TERLAKSANANYA KEGIATAN 

SOSIALISASI INI, SEBAB DEMI PENEGAKAN HUKUM DI KOTA 

PASURUAN, MASYARAKAT PERLU MEMAHAMI PERATURAN 

PERUNDANG-UNDANGAN YANG ADA DAN PENERAPANNYA 

DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI. MASYARAKAT HARUS 

MEMAHAMI BETUL APA YANG DIMAKSUD ROKOK ILEGAL DAN 

BAGAIMANA CARA MENGENALINYA SEHINGGA KETIKA 

DIHADAPKAN SECARA LANGSUNG SAAT BERTRANSAKSI, 

MEREKA DAPAT MENGHINDARINYA DAN MEMILIH ROKOK 

LEGAL YANG AMAN. 

KEPADA PESERTA SOSIALISASI, SAYA MINTA AGAR 

KEGIATAN INI DIIKUTI DENGAN BAIK, TERMASUK APA YANG 

DISAMPAIKAN NARASUMBER. MUDAH-MUDAHAN SAUDARA 

SEKALIAN BISA MENDAPATKAN PENGETAHUAN YANG 

MENYELURUH ATAS HUKUM DAN PERATURAN PERUNDANG-

UNDANGAN YANG MENDASARINYA, AGAR KITA SEMUA 

MAMPU BERSINERGI UNTUK BERSAMA-SAMA MEMERANGI 

HADIRNYA ROKOK ILEGAL YANG MERUGIKAN NEGARA DAN 

MASYARAKAT INI. 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

ATAS NAMA PEMERINTAH KOTA PASURUAN SAYA 

BERHARAP KITA MAMPU MENJALIN KERJASAMA YANG BAIK 

UNTUK BERSAMA-SAMA MENANGGULANGI KEBERADAAN 

ROKOK ILEGAL DI WILAYAH KOTA PASURUAN. MARI 

BERSAMA-SAMA PERANGI ROKOK ILEGAL, AGAR PRODUK 

ROKOK YANG KITA KONSUMSI TERJAMIN KEAMANANNYA, 



SERTA HASIL CUKAI ROKOK DAPAT TERALOKASIKAN UNTUK 

KEMASLAHATAN MASYARAKAT YANG LEBIH LUAS. 

TIDAK LUPA SAYA MENGINGATKAN, MARI TETAP PATUHI 

DAN TERAPKAN PROTOKOL KESEHATAN DIMANAPUN DAN 

KAPANPUN KARENA PANDEMI COVID-19 KHUSUSNYA DI KOTA 

PASURUAN BELUM BENAR-BENAR BERAKHIR. 

SESUNGGUHNYA SETIAP DIRI KITA DAN MASYARAKAT 

SELURUHNYA, ADALAH GARDA TERDEPAN DALAM UPAYA 

PENANGANAN PENYEBARAN COVID-19. TERAPKAN 5 M, 

MENGGUNAKAN MASKER, MENCUCI TANGAN, MENJAGA 

JARAK, MENGHINDARI KERUMUNAN DAN MENGURANGI 

MOBILITAS. SEMOGA KESEHATAN SERTA KESELAMATAN 

SELALU MELINGKUPI KITA SEMUA DAN PANDEMI INI DAPAT 

SEGERA USAI SEHINGGA KITA BISA BERAKTIVITAS SECARA 

NORMAL KEMBALI. AAMIIN. 

HADIRIN YANG BERBAHAGIA, 

DEMIKIAN SAMBUTAN SAYA, SEMOGA KEGIATAN YANG 

KITA LAKSANAKAN INI DAPAT BERMANFAAT BAGI PESERTA, 

PERANGKAT DAERAH, DAN MASYARAKAT KOTA PASURUAN 

DEMI MEWUJUDKAN PASURUAN KOTA MADINAH YANG MAJU 

EKONOMINYA, INDAH KOTANYA DAN HARMONI WARGANYA. 

DAN AKHIRNYA DENGAN MENGUCAP 

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM” KEGIATAN “SOSIALISASI 

KETENTUAN PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN DI 

BIDANG CUKAI TAHUN 2021” SECARA RESMI SAYA NYATAKAN 

DIBUKA DAN DIMULAI. SEMOGA ALLAH SWT MEMBERIKAN 

PETUNJUK DAN HIDAYAHNYA KEPADA KITA SEMUA. AAMIIN YA 

ROBBAL ALAMIIN. MOHON MAAF APABILA ADA KESALAHAN. 

SEKIAN DAN TERIMA KASIH.  

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

 

 

                                                              WALIKOTA PASURUAN 

 

                                                               Drs. H. SAIFULLAH YUSUF 


